



EDITAL DE SELEÇÃO 01/2017



ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO 1/2017 CIÊNCIAS AGRÁRIAS

Em virtude da greve dos servidores técnico-administrativos da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, que afetou o funcionamento da Secretaria do Programa, a coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias torna pública a errata ao edital de seleção 1/2017 dos cursos de Mestrado e Doutorado para ingresso no semestre letivo 2017-1.

ITEM 6. DO NÚMERO DE VAGAS

Onde se lê: “Até **uma vaga** para o Curso de Doutorado, poderá ser ocupada por Servidores Técnicos do Quadro Efetivo da UFRB, desde que atendam os quesitos de mérito deste Edital, sem prejuízos para as vagas ofertadas à comunidade externa e em atendimento à Resolução 02/2009 do CONSUNI (Art. 29, Parágrafo único)”.

Leia-se: “Até **uma vaga** para o Curso de Mestrado e até **uma vaga** para o Curso Doutorado, poderá ser ocupada por Servidores Técnicos do Quadro Efetivo da UFRB, desde que atendam os quesitos de mérito deste Edital, sem prejuízos para as vagas ofertadas à comunidade externa e em atendimento à Resolução 02/2009 do CONSUNI (Art. 29, Parágrafo único)”.

ITEM 7. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê: "**Local:** Secretaria dos Programas de Pós-Graduação, Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da UFRB, Campus de Cruz das Almas-BA. A entrega de documentos para a inscrição também poderá ser feita por via postal (ACEITAS APENAS AS REMESSAS POR SEDEX), sendo que a data de envio que constar no carimbo dos Correios não poderá exceder o prazo final das inscrições estabelecido neste Edital: PPGCAGR-UFRB, Caixa Postal: 118, Cruz das Almas-BA. CEP: 44380-000.

Horário: das 9h às 11h30min e das 14h às 16h30min, de segunda a sexta-feira.

Inscrição por procuração: A inscrição poderá ser realizada mediante procuração com objeto específico, em favor do responsável pela realização da inscrição, **com firma reconhecida em cartório.**"

Leia-se: "A entrega de documentos para a inscrição será **EXCLUSIVAMENTE** via postal (ACEITAS APENAS AS REMESSAS POR SEDEX), sendo que a data de envio

que constar no carimbo dos Correios não poderá exceder o prazo final das inscrições estabelecido neste Edital: PPGCAGR-UFRB. Endereço: Centro de Ciências Agrárias Ambientais e Biológicas (CCAAB) da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), Rua Rui Barbosa, 710 - Centro, Cruz das Almas - BA, 44380-000.

Cruz das Almas (BA), 01 de novembro de 2016

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias